

## PROCES - VERBAL

al ședinței ordinare a consiliului local comunal din ziua de 18 decembrie 2018, care a avut loc în sala de ședințe a consiliului local

Dna Tiron Liliana secretarul comunei Țibănești deschide lucrările ședinței ordinare din data de 18 decembrie 2018, convocată prin dispoziția primarului comunei Țibănești nr. 1003 din 14 decembrie 2018 constatând că în sală, din totalul de 15 consilieri sunt prezenți 15, iar din totalul de 4 invitați sunt prezenți 4 în conformitate cu convocatorul anexat, care face parte din procesul verbal al ședinței.

Delegați din partea diverselor organisme județene: nu au fost.

Dna consilier Târnovanu Mihaela, președintele ședinței stabilit prin Hotărârea Consiliului Local Țibănești nr. 146/2018, pentru lunile decembrie 2018, ianuarie și februarie 2019 dă citire ordinii de zi:

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare din data de 22.11. 2018;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de măsuri cu privire la organizarea Pomului de Crăciun și a manifestărilor culturale organizate cu ocazia sărbătorilor de iarnă;
3. Proiect de hotărâre cu privire la îmbunătățirea activității desfășurate de comisiile de specialitate ale consiliului local;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice din învățământul preuniversitar respectiv Liceul Tehnologic „Petre P. Carp”, Țibănești;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice din învățământul preuniversitar respectiv Liceul Tehnologic „Petre P. Carp”, Țibănești;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea graficului de ședință al Consiliului Local Țibănești pentru trimestrul I 2019;
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării sumei de 15.470 lei către SC GEOGRAPHIX PROIECT SRL reprezentând documentația tehnică PTh + DE +DTAC +CS precum și verificarea documentației PTh + DE, aferente proiectului „Reabilitare și modernizare clădire existentă, fost sediu administrativ – Primăria Țibănești, în vederea înființării Centrului de permanență medicală, în comuna Țibănești, județul Iași,,;
8. Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special în vederea exprimării votului în AGA ARSACIS referitor la cererea de aderare a Com. Stănița, jud. Neamț la Asociația Regională a Serviciilor de Apă Canal Iași – ARSACIS și aprobarea Actelor Adiționale nr. 27 și nr. 28 la Actul Constitutiv, respectiv Statutul ARSACIS;
9. Proiect de hotărâre privind modificarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare nr. 48/2009, prin Actul Adițional nr. 29;
10. Proiect de hotărâre privind introducerea în Inventarul domeniului public al comunei Țibănești, județul Iași a investiției „REȚELE DE CANALIZARE ȘI STAȚIE DE EPURARE ÎN COMUNA ȚIBĂNEȘTI JUDEȚUL IAȘI,, și „EXTINDERE REȚEA DE CANALIZARE PRIN CONSTRUIRE CONDUCTĂ DE REFULARE PENTRU RACORDARE REȚEA ÎN CĂMIN EXISTENT ÎN LOCALITATEA ȚIBĂNEȘTI, COMUNA ȚIBĂNEȘTI, JUDEȚUL IAȘI,,;
11. Proiect de hotărâre privind darea în administrare și exploatare a investiției „REȚELE DE CANALIZARE ȘI STAȚIE DE EPURARE ÎN COMUNA ȚIBĂNEȘTI JUDEȚUL IAȘI,, și „EXTINDERE REȚEA DE CANALIZARE PRIN CONSTRUIRE CONDUCTĂ DE REFULARE PENTRU RACORDARE REȚEA ÎN CĂMIN EXISTENT ÎN LOCALITATEA ȚIBĂNEȘTI, COMUNA ȚIBĂNEȘTI, JUDEȚUL IAȘI,, către S.C APAVITAL S.A;
12. Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei anuale de achiziții publice a comunei Țibănești pe anul 2019;
13. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării sumei de 9.520 lei către SC PROCONSULTING EXPERT SRL reprezentând servicii evaluare oferte procedură achiziție lucrări obiectiv de investiții „Modernizare străzi din centru civic al comunei Țibănești, județul Iași,,;
14. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale aparatului de specialitate al Primarului Comunei Țibănești, județul Iași
15. Proiect de hotărâre privind aprobarea PROIECTUL - Bugetul local pe anul 2019 și estimarea pe anii 2020 – 2022 ;
16. Proiect de hotărâre privind alocarea sumei de 7.000 lei, din bugetul local pentru anul 2018 de la capitolul „Cultură,, pentru organizarea Tradițiilor și Obiceiurilor de Iarnă precum și aniversarea Centenarului Marii Uniri;

17. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației faza studiu de fezabilitate, aferentă obiectivului de investiții „Reabilitare și modernizare parțială a sistemului de iluminat public în comuna Țibănești, sat Tungujei, sat Recea, sat Griști și sat Vălenii,,;

18. Proiect de hotărâre privind decontarea sumei de 595 lei către S.C. TRODONIC SRL reprezentând documentația - faza studiu de fezabilitate, aferentă obiectivului de investiții „Reabilitare și modernizare parțială a sistemului de iluminat public în comuna Țibănești, sat Tungujei, sat Recea, sat Griști și sat Vălenii,,;

19. Proiect de hotărâre privind instituirea și administrarea taxei speciale de salubritate pentru persoanele casnice și non-casnice în comuna Țibănești, județul Iași;

20. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice din învățământul preuniversitar respectiv Școala Gimnazială Glodenii Gîndului;

21. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2018;

Se supune la vot ordinea de zi nefiind obiecții ordinea de zi a ședinței din data de 18 decembrie 2018 este aprobată în unanimitate de voturi.

**Se dă cuvântul d-lui Vornicu Benoni Lucian** - referent cultural pentru a prezenta Planul de măsuri și proiectul de hotărâre privind organizarea Pomului de Crăciun și a manifestărilor culturale cu ocazia sărbătorilor de iarnă;

**Se dă cuvântul domnului Spiridon Viorel** – președintele Comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului, servicii și comerț pentru a prezenta raportul de activitate privind această comisie.

**Se dă cuvântul domnului Spulber Dumitru** – președintele Comisiei pentru administrație publică, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor pentru a prezenta raportul de activitate privind această comisie.

**Se dă cuvântul doamnei Timofte Oana Denisa** – președintele Comisiei pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și agrement pentru a prezenta raportul de activitate privind această comisie.

Se dă cuvântul dnei Tiron Liliana - secretarul comunei pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind activitatea desfășurată de comisiile de specialitate ale Consiliului Local Țibănești

Se dă cuvântul dnei Tiron Liliana secretarul comunei pentru a supune însușirii procesului verbal al ședinței anterioare din data de 22 noiembrie 2018, nefiind obiecții procesul verbal al ședinței din data de 22 noiembrie 2018 este însușit în unanimitate de voturi .

Se dă cuvântului dnei ing.ec.Aurica Cobuz - primarul comunei pentru a prezenta expunerile de motive la proiectele de hotărâre supuse aprobării consiliului local și problematica cu care se confruntă executivul de la ședința anterioară .

Cu privire la primele două proiecte de hotărâri doamna primar nu insistă pre mult datorită faptului că au fost prezentate materialele și dacă vor fi întrebărise va discuta atunci.

Cele trei proiecte de hotărâre privind plata navei cadrelor didactice au fost inițiate la solicitarea conducerii celor două școli. La Liceul Tehnologic se plătește naveta pentru luna septembrie, octombrie și noiembrie, s-au întocmit două proiecte deoarece documentațiile au fost aduse în două pe rând iar la Școala Gimnazială Glodenii Gîndului se plătește naveta pentru luna noiembrie.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea graficului de ședință pentru TRIM. I 2019 a fost inițiat la propunerea doamnei secretar deoarece legislația în vigoare prevede ca la începutul fiecărui trimestru să se aprobe graficul de ședință a consiliului local.

Proiectul privind plata sumei de 15.470 lei către SC GEOGRAPHIX PROIECT SRL reprezentând documentația tehnică PTh + DE +DTAC +CS precum și verificarea documentației PTh + DE, aferente proiectului „Reabilitare și modernizare clădire existentă, fost sediu administrativ – Primăria Țibănești, în vederea înființării Centrului de permanență medicală, în comuna Țibănești, județul Iași,, a fost inițiat datorită faptului că lucrarea a fost terminată și predată la primărie, mai mult de atât a fost și aprobat în ședința de consiliu anterioară, iar conform contractului trebuie făcută plata. Plata se face din excedent și trebuie făcută cu aprobarea consiliului local.

Proiectele cu privire la aderarea comunei Stânița, județul Neamț la ARSACIS precum și modificarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare nr. 48/2009, prin Actul Adițional nr. 29, au fost inițiate la propunerea ARSACIS datorită

